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Опис дисципліни

Метою опанування навчальної дисципліни «Сільський (зелений) туризм» є формування у студентів професійних та підприємницьких компетентностей, що сприятимуть їх подальшій діяльності. Курс допомагає критично оцінювати ресурсний потенціал сільського туризму та визначати реальні можливості його розвитку при започаткуванні власного бізнесу.
Навчальна дисципліна орієнтована на формування економічно вмотивованої, освіченої та всебічно розвиненої особистості, яка здатна застосовувати набуті компетентності для досягнення професійного успіху в умовах конкурентного середовища. 
Для досягнення поставленої мети визначено такі основні завдання:
· засвоєння системи туристичних понять і категорій, що застосовуються в організації сільського (зеленого) туризму;
· формування навичок пошуку та опрацювання інформації для розуміння ролі сільського (зеленого) туризму в економічному середовищі та суспільному житті;
· здійснення аналізу різноманітних фактів і явищ у контексті розвитку сільського (зеленого) туризму, їх критичне осмислення, вироблення та аргументоване відстоювання власної позиції в усній і письмовій формах;
· визначення та усвідомлення чинників і передумов, що зумовлюють розвиток сільського (зеленого) туризму;
· виявлення специфіки функціонування господарсько-туристичних процесів на сучасному етапі розвитку сільського (зеленого) туризму.

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Сільський (зелений) туризм є особливості і закономірності сільського (зеленого) туризму та його складових, дослідження потенціалу сільського (зеленого) туризму в Карпатському регіоні.
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Навчальний контент
Модуль 1. Теоретико-методологічні основи сільського (зеленого) туризму 

Тема 1. Сільський зелений туризм як окрема форма рекреаційної діяльності.
Основні поняття та концепції сільського зеленого туризму. Відмінність між "сільським" та "міським" туризмом. Форми організації відпочинку в селі. Сільський зелений туризм як вид підсобної діяльності. Мале туристично-готельне підприємництво як основний вид діяльності сільських мешканців у курортно-рекреаційних районах держави

Тема 2. Європейський досвід організації сільського зеленого туризму
Міжнародна категоризація агрорекреаційного сервісу згідно з концепцією "Bed & Breakfast".
Підходи до організації сільського зеленого туризму у Великобританії та в скандинавських  країнах. Французький досвід організації рекреаційного сервісу в сільській місцевості. Особливості організації агрорекреаційного сервісу в Іспанії та Італії. Австрійські, угорські, румунські та польські "уроки" для України
Інформаційні технології просування та збуту європейського агрорекреаційного продукту в умовах глобалізації туристичного ринку

Модуль 2. Технологія розробки та проведення  сільських (зелених) турів

Тема 3. Організація та планування сільського зеленого туризму
Організація сільського зеленого туризму. Основні вимоги щодо облаштування агрооселі для прийому туристів. Технологічні основи гостинності.  Особливості планування у сільському зеленому туризмі

Тема 4. Менеджмент сільського зеленого туризму
Особливості менеджменту сільського зеленого туризму. Управління іміджем сільської території. Менеджмент людських ресурсів сільського туризму.

Тема 5. Маркетинг сільського зеленого туризму
Сутність маркетингу сільського зеленого туризму. Інформаційні системи маркетингових комунікацій у сільському зеленому туризмі.

Тема 6. Передумови та етапи розвитку сільського зеленого туризму в Карпатському реґіоні України
Сучасні підходи до окреслення меж Карпатського туристичного регіону. 
Природні, історико-культурні та соціально-економічні передумови розвитку сільського зеленого туризму в регіоні. Львівщина.  Івано-Франківщина. Закарпаття. Чернівеччина. 
Історія становлення й розвитку сільського туризму в Карпатському регіоні.  Географічні та етнографічні засади внутрішньореґіональної спеціалізації агрорекреаційного сервісу в Карпатському регіоні. Районування Карпатського регіону за рівнем розвитку та відмінностями тур-продукту сільського зеленого туризму. Львівський субреґіон. Івано-Франківський субреґіон. Чернівецький субреґіон. Закарпатський субреґіон.

Тема 7. Перспективи розвитку сільського зеленого туризму в Україні
Реалії розвитку сільського зеленого туризму в Україні на початку XXI ст. Рекомендації щодо розвитку сільського зеленого туризму у Карпатському регіоні




Формування програмних компетентностей

	Індекс в матриці ОП
	Програмні компетентності

	Інтегральна компетентність
	Здатність комплексно розв’язувати складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування теорій і методів системи наук, які формують
туризмознавство, і характеризуються комплексністю та невизначеністю умов

	ЗК01
	Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні

	ЗК02
	Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя

	ЗК05
	Прагнення до збереження навколишнього середовища

	ЗК09
	Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми

	СК1
	Знання	та	розуміння	предметної	області	та	розуміння
специфіки професійної діяльності

	СК3
	Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал регіонів і локальних територій

	СК5
	Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів

	СК9
	Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних форс-мажорних обставинах

	СК18
	Здатність до організації нових форм рекреаційної діяльності,
орієнтованої	на	пізнання	природи,	мінімізацію	шкоди довкіллю та підтримку етнокультури

	СК19
	Здатність організовувати та здійснювати туристичну діяльність на природоохоронних територіях

	ПР2
	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб’єктів ринку туристичних послуг, а
також світоглядних та суміжних наук

	ПР3
	Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ

	ПР4
	Пояснювати	особливості	організації	рекреаційно-
туристичного простору

	ПР5
	Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території
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Політика оцінювання

Політика щодо дедлайнів та перескладання. Роботи, які подаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів за вид діяльності). Перескладання модулів відбувається з дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).
Політика щодо академічної доброчесності. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних завдань в процесі заняття.


Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1)
	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	
	
	
	
	
	…
	…
	50
	100

	25
	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Т1, Т2 ... – теми

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2)
	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т3
	Т4
	Т5
	Т6
	Т7
	
	…
	…
	…
	50
	100

	10
	10
	10
	10
	10
	
	
	
	
	
	


Т1, Т2 ... – теми


Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни

	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)

	Практичні (семінарські) заняття 
	6
	30
	9
	30

	Комп’ютерне тестування при тематичному оцінюванні
	
	5
	
	5

	Презентація 
	
	10
	
	10

	Реферат
	
	5
	
	5

	Модульна контрольна робота
	1
	50
	1
	50

	Разом
	
	100
	
	100



До силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу:
1) Навчальний контент (розширений план лекцій)
2) Тематика та зміст практичних робіт
3) Завдання для підсумкового контролю (екзаменаційні питання)
4) Електронне навчання в системі MODLE
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